

# 来南京会情人 男子猝死

## 医生说,身体强壮的人反而容易发生心源性猝死

“不好了,刘军(化名)出事了,你们快过来吧!”昨天上午,在江苏省中西医结合医院,一名年轻女子拿着手机打电话,神情惊恐。在其身后的抢救室,一名男子正在接受心脏强行按压复苏抢救。这名男子正是刘军,女子是其女友,她正打电话通知刘军的家人。

昨天上午9点10分,记者在医院看到,在急诊抢救室门口,一名女子正在一边打着电话,一边抹眼泪,说话中带着哭腔。小市派出所的民警正在进行询问。在接受民警调查时,这名女子透露,她是南京人,目前正在抢救的刘军是她的“男朋友”,扬州高邮人。女子称,她以前在扬州打工时,经朋友介绍认识了刘军,后来慢慢发展,两人关系变得非常亲密。

3月22日上午,刘军开车送其表弟夫妇到南京赶火车,送完人后,刘军约她见了面。

“我们这两天一直在一起。”女子承认,从22日开始,男子就在下关小市附近一家宾馆开了房间,这两个晚上两人都在一起。23日晚,男子和她一起去了趟她家取东西,夜里12点左右回到宾馆。两人亲热过后,女子先睡了,刘军则一直躺在床上摆弄手提电脑。

“我也不知道他在干什么,可能是在重装系统吧。”女子说,这部电脑此前突然没有了声音,重装系统时,一些软件丢失了,男子所以一直在摆弄。大约凌晨两三点钟,她醒了一次,发现刘军还在摆弄电脑,她催他睡觉,刘军却说:“我给你下了个游戏,你可以玩了!”随后女子又昏昏睡去。等到早晨六点多钟时,她醒过来去推刘军,却发现他一动不动,身上似乎也僵硬了。“当时他身上都凉了,手掌紧紧攥着,好像是抽筋了,我掰都掰不开!”女子吓得赶紧报了警。

民警问,刘军是否有家室。女子称,她和刘军交往时,他有妻子和孩子,不过最近刘军跟她说过,他已经离了婚,“我们之间来往的事情,并不是秘密,他姑姑、表弟都知道这事,还见过面。”

一位医生告诉记者,患者是早上7点半左右送到医院来的,当时就没了心跳和呼吸,瞳孔也已放大,他们进行了两个小时的心肺复苏,但是没有效果,目前已经确认死亡。至于死因,医生称应该是猝死。

“死者只有31岁,体重200斤左右,身高一米七五,非常强壮。”据介绍,这种身体强壮的人反而比较容易因为外界诱因等发生心源性猝死,此外,也不排除死者身体有隐性的基础疾病。目前此事仍在调查中。

(颜先生爆料奖40元)  
快报记者 孙玉春  
实习生 马薇薇

## »» 相关新闻

### 小伙倒在麻将桌上

快报讯(通讯员 崔玉艳 记者 安莹) 一位常年在“四方城”上纵横的小伙子王明(化名),近日因为连续作战10小时,最终突发心梗倒在麻将桌上,最终抢救无效死亡。28岁的王明平时身体很好,几天前,他和好友在小区棋牌室打麻将时突然昏倒在麻将桌上。经过检查,医生发现患者广泛前壁心梗。经过进一步检查以及询问家族史后,专家发现王明的家人也有急性心梗的病史,可是患者却从来没有做过心脏体检。由于错过了最佳手术时机,最终王明因心脏骤停而死亡。

## 老赖不还钱 罚他雪天裸跪

### 如此要债涉嫌犯罪

快报讯(通讯员 宁琴 记者 李梦雅) 自己家的房子盖到一半,就等着借出去的那笔钱收回继续盖,但是借钱的人却不当回事,总是以各种借口回避。王高恼了,直接把人抓回来又是让对方洗冷水澡,又是让他裸体罚跪罚还。

“我是真的盖房子急用,你要不相信的话,可以跟我去看看!”王高急得团团转,曹亮也陪着去看了,但是就是不表态,看完之后,王高还请曹亮吃饭,席间还有几个朋友相伴。

朋友们都知道两人的事,也都为王高打抱不平,一顿饭吃下来,王高和朋友们打定主意不让曹亮走了。

“你放我回去,我明天把钱给你!”曹亮见事情不妙,但是王高觉得曹亮讲话没谱,“既然你第二天就能还,你今天晚上干脆别走了!”王高认定后,就和朋友一起把曹亮带到了宾馆,在宾馆里,王高是越想越生气,当日刚好下雪,王高便让曹亮脱光衣服去洗冷水澡。曹亮觉得对方人多势众,只好照办,在卫生间里,他哆哆嗦嗦地洗了20分钟,王高才肯让他出来。但他不洗澡还是没好日子过,王高也不肯让他穿衣服,就让他坐在地上凑合了一夜。

第二天早上,曹亮打了几个电话都没借到钱,王高又恼了,换了一家宾馆后,他又让曹亮把衣服脱光,并让他跪在小小的烟灰缸上,一旦曹亮跪不住,就会遭到一顿痛打。就这么到了第三天,曹亮实在是精疲力尽,于是和王高说自己要不然去把挖掘机卖了,不过发票在家里,他得回家拿。王高一听有戏了,便放松了警惕,曹亮在回家途中撒了个小谎就跑了并报警,王高万万没想到,他这次要债涉嫌了犯罪。

日前,王高以涉嫌非法拘禁罪已被江宁区检察院提起公诉。

(文中人物系化名)

## 当了奶爸还不会养家

# 为赚奶粉钱 5小时疯狂摩抢4起

22岁的他,3个月前当上了父亲。因是家中独子,依旧在家人庇护下的他觉钱不够用,尤其奶粉太贵。在网上看到别人摩抢经历,他不禁受到刺激,“这‘赚钱’速度快,不容易被警察抓。”于是,一个人骑上摩托车在街头实施疯狂“赚钱”计划。

秦某看上去像个孩子,撅起而上翘的嘴透着几分天真。去年,在老家连云港赣榆县,他完成了结婚生子的人生大事,此后便随姐夫来到南京打工。秦某是家中独子,从小倍受父母疼爱,即便已婚,还是由姐夫出钱在江宁租房照顾他。他在一家机床厂找到一份普通工作,每个月工资是1600多元。但是,每个月要往老家给孩子寄奶粉钱。仅此一项开销令秦某颇感压力。

去年年底,秦某在网吧上网

时,看到不少关于摩抢的新闻。秦某开始心动,而他手头恰有一辆摩托车。于是,开始了摩抢“赚钱”的生涯。

今年3月3日的雨夜,在江宁义鸟小商品城门口,秦某抢了一个打伞骑车的女大学生。

3月20日下午4时许,秦某来到南师附中江宁分校附近。此时,除了一名骑电动车的年轻女子,四下没什么人。秦某骑摩托车缓缓赶上女子,在并行的瞬间迅速抓到女子车篓里的拎包,然后油门迅速逃离。

仅过1分钟,依旧在这条路上,秦某再次伸出黑手,抢了一个女学生的拎包。当晚9时许,秦某窜至竹山路上,趁一名女子打手机之际,伸手抢走车篓里的女包。3名受害女子均已报警,仅过了15分钟,正当民警在竹



山路询问第3位受害女子时,又有一名女子报案称被人抢了包。

4起抢夺案发生在短短5小时内!江宁警方在勘查现场的同时,调集了分局200多名警力展开查控围堵,迅速调看案发地点附近的监控录像,分析判断抢包男的逃跑方向。3月21日凌晨2

时许,秦某落网。

经过连夜突审,秦某承认了自去年11月以来在江宁区东山、科学园、百家湖一带10余起飞车抢夺的犯罪事实。他共抢得价值2万多元的财物。

通讯员 江公宣  
快报记者 李彦

## 五星郑重承诺

# "所有平板电视显示屏保修期延长至三年"

昨日,五星电器正式对外承诺,2010年3月20日起在五星全国门店销售的所有品牌平板电视显示屏保修期均将延长至三年。这意味着消费者来五星购买平板电视,无论是国产品牌还是合资品牌,均可享受“整机免费质保一年,包括显像管在内的主要部件免费质保三年”的服务。

据了解,按照当前现行的“三包规定”,彩色电视机、黑白电视机都享受“整机1年,主要部件3年”的“三包”有效期,不过这主要针对显像管电视而言。由于等离子、液晶等平

板电视属于后起新兴产品,并未包含在《三包规定》内,因此其保修期多由厂家自行决定,从1年到3年不等。有些厂家承诺“整机保修1年,显示屏等部件保修1-2年,而有些厂家则承诺“整机保修1年,显示屏等部件保修3年”。标准的不统一给消费者带来很多困扰,也制约了行业健康发展。

对此,五星电器对消费者郑重承诺:2010年3月20日起消费者在五星所有门店购买的平板电视,无论国产品牌还是合资品牌均享受“产品出

现性能障碍7天包退、15天包换,整机保修1年,包括显示屏在内的主要部件保修三年”的服务。

五星电器营销中心副总监姚跃表示,五星将协同厂家共同推动平板电视行业标准的建立,切实维护消费者利益。从3月20日起,五星全国所有门店出售的平板电视都将享受新的服务承诺,免除消费者后顾之忧。同时五星也呼吁更多彩电厂商和销售企业尊重消费者利益,共同推动平板电视行业的产业升级,为行业的良性发展创造一个优良的环境。

## "美国小学" 南京受热捧 两周报名体验逾百人

4-12岁去“瑞思”学英语,上“美国小学”或“美国幼儿园”

近日,“瑞思学科英语”进驻南京,受到了南京家长的热情追捧,推出仅仅2周时间,已报名体验近百人,这一情况引起了媒体的强烈关注,南京当地的主流媒体均进行了跟踪报道。

“美国小学”究竟是什么样子?带着好奇,笔者走进了瑞思学科英语南京山西路的培训中心,据介绍,瑞思的高科技互动课程体系,由HMHG集全球500多名国际教育专家、耗资1.5亿美金打造,为“全球最昂贵”教学体系。同时,该课程体系为美国教育部指定、荣获Codie全球“最佳小学教

育解决方案”大奖的K12课程,在美国,每2个孩子就有1个正在使用。

高科技互动白板,孩子直接参与教学

在中心教室,笔者看到,英文字母在触摸式的教学屏幕上“跳动”,卡通动画式的趣味教学模板,老师与同学们之间互动式的提问,风趣幽默的纯美式英语语言环境,原汁原味的美国小学课堂布置,孩子们一直兴奋到下课……这就是瑞思的美国课堂。

一位妈妈高兴地“抱怨”,“自从我们家的孩子来到瑞思,就被这个课堂吸引了,一上午的课上完了都不走,还要接着在这里玩。”

据了解,瑞思的这套高科技课

件体可提供各种趣味的场景教学,让孩子直接参与教学环节,用手触摸白板来完成练习和教学活动,如:触摸白板上的单词,孩子将体验标准的美国发音,避免了传统教育中教师发音不准对孩子造成的影响。同时,这种探索式、体验式互动教学模式,极大地增加了孩子学习的趣味性,能够有效激发孩子学习热情,强化学习效果。

瑞思学科英语(南京山西路)培

训中心

咨询热线:83205758 83205768

400-610-1100

网址:www.riseedu.net

## »»《收费男来了 马路菜贩苦了》后续

# 社区统一接管马路菜场 已收费用勒令部分退还

快报讯(实习生 范胤 记者 顾元森) 昨天,快报报道了栖霞区许家村马路菜场乱收费一事,许家村所属的燕子矶街道和燕子矶社区表态:许家村马路菜场将由社区统一管理,多收的费用将勒令相关人员退还。

燕子矶社区书记黎东告诉记者,许家村的路原本是泥路,路况很差,去年村里筹资60多万元修了水泥路。可路修好了,无人管理的露天菜场也随之自发形成了,脏乱差现象严重,村里对此很头疼。后来,村民赵某、周某向社区提议,在路两边砌上水泥台,用于菜贩们经营,社区同意了。“他们两人自己出钱砌台子,商贩可以把货物摆在台子上,这样方便管理,垃圾清洁也由他们管。”黎东表示,“台子砌好后,我就跟他们两人声明不准乱收费,如果群众意见大,就不给他们管了!”

黎东称,快报报道此事后,街道与社区都很重视,社区已经决定,责令两名村民部分退还多收的费用。而鉴于菜贩们对村民们私自收费意见太大,社区决定将许家村这个马路菜场管起来,“两名村民

当初花钱砌了台子,我们社区把它收购过来,由我们社区进行管理。”黎东表示,由于马路菜场的保洁、管理治安需要一定的费用,下一步社区会向摊贩们收取一定的费用,至于收费多少,社区将和街道研究后确定,但只会收取一定的保洁、管理费用,“社区不会从中赚钱。”



对本报昨日的报道,相关部门很快作出了回应。